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Анотація 

В роботі проведено аналіз системи технічного обслуговування і ремонту військової інженерної техніки на 

гусеничній базі. 
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Abstract 

The paper analysis of the system of maintenance and repair of military engineering equipment on a caterpillar base 

is carried. 
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Вступ  

Фактори, які впливають на технічний стан інженерної техніки у ході використання їх за призна-

ченням, відповідним чином впливають і на саму систему технічного обслуговування і ремонту, умов-

но їх можливо поділити на зовнішні і внутрішні. 

До зовнішніх факторів, які впливають на технічний стан інженерної техніки належать: особливості 

застосування інженерної техніки  при виконанні задач інженерного забезпечення бою в сучасних 

умовах; можливості противника щодо ураження як інженерної техніки, так і сил та засобів технічного 

обслуговування і ремонту; фізико-географічні та кліматичні умови району виконання бойових задач.  

Сучасні умови застосування інженерної техніки потребують впровадження та використання інже-

нерної техніки, яка створена на базі танків або на спеціальній гусеничній базі та здатна виконувати 

задачі під вогнем противника, в умовах масових пожарів, завалів та розрух, на радіоактивно-

зараженій місцевості, вдень та вночі, в різних кліматичних умовах. 

 

Результати дослідження 

Аналіз особливостей застосування підрозділів інженерних військ під час ведення бойових дій за 

останні роки показав, що середньодобовий вихід зі строю як інженерної техніки, так і сил та засобів їх 

технічного обслуговування та ремонту за технічними причинами і під впливом вражаючої сили против-

ника складає в середньому 12%. 

Згідно з засадами застосування Збройних Сил України бойові [1] дії будуть проводитись лише на те-

риторії України, на території якої розташована велика кількість рівнин, що сприяє відносно вільному пе-

ресуванню і здійсненню маневру військ. Але не потрібно забувати про миротворчу діяльність військових  

контингентів з України в Іраку, Лівані та інших країнах зі складними фізико-географічними та кліматич-

ними умовами, де гірські хребти, водні перешкоди та важкі ґрунти суттєво впливають на використання та 

технічний стан інженерної техніки.  

Кліматичні умови проявляються в метеорологічному впливі температури, вологості і тиску повітря, а 

також домішок у повітрі у вигляді пилу, піску, солей і кислот. 



  

Висока температура впливає на погіршення властивостей гумовотехнічних виробів, зменшує термін їх 

роботи. Вплив світла на матеріали визначається головним чином у хімічному розкладі деяких органічних 

матеріалів – пластмас, фарби, матерії, гумовотехнічних виробів.  

Вплив вологи визначається не тільки втратами металу і зниженням механічної міцності через корозію, 

а і зменшенням опору ізоляції електропроводки, погіршенням термоізоляційних якостей матеріалів, зме-

ншенням точності і скороченням термінів роботи механізмів (у першу чергу радіоелектронної апаратури, 

контрольно-вимірювальних приладів, спеціальних систем). 

До внутрішніх факторів, які впливають на ефективність функціонування системи технічного обслуго-

вування і ремонту інженерної техніки належать: - надійність зразків інженерної техніки ; - кваліфікація 

обслуговуючого персоналу; - технічний стан інженерної техніки . 

Під надійністю розуміють властивість інженерної техніки  виконувати задані функції, зберігаючи при 

цьому у часі значення встановлених експлуатаційних показників в заданих межах, які відповідають зада-

ним режимам та умовам використання, технічного обслуговування, ремонтів, зберігання та транспорту-

вання [2]. Значення надійності фактично полягає в збереженні тактико-технічних показників машини в 

процесі експлуатації [3]. Надійність машини закладається ще на перших трьох етапах її життєвого циклу: 

при досліджені і обґрунтуванні, при розробці та при виробництві, і підтримується на наступних четверто-

му та п’ятому етапах – при експлуатації та капітальному ремонті [3]. Але завжди існували та будуть існу-

вати такі поняття як конструктивні недоліки і технологічні причини виходу із строю машини які вплива-

ють на технічний стан інженерної техніки  та призводять до виникнення відмов. 

Одним з головних факторів, який впливає на ефективність функціонування системи технічного обслу-

говування і ремонту інженерної техніки  є технічний стан зразків, який, в свою чергу, залежить в основ-

ному від їх напрацювання з початку експлуатації, терміну перебування в експлуатації та терміну утри-

мання на зберіганні. 

 

Висновки 

Таким чином, всі вище перераховані фактори, в більшій чи меншій ступені, впливають на необ-

хідність розробки організаційних та технічних заходів щодо підвищення ефективності функціонуван-

ня системи технічного обслуговування і ремонту інженерної техніки. Ці заходи оцінюються періоди-

чністю, обсягом робіт, що виконуються, та трудовитратами, які в свою чергу є оціночними показни-

ками функціонування системи технічного обслуговування і ремонту інженерної техніки. 
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